

PROCES – VERBAL,

Încheiat astăzi, **26.05.2022**, în ședința ordinară a consiliului local al comunei Pechea, care are loc în sala de ședințe, la ora 14:00.

Doamna Istrate Loredana, secretar general, efectuează prezența. Din totalul de 17 consilieri care compun Consiliul local al comunei Pechea, sunt prezenți în sală 17 consilieri.

Doamna secretar informează membrii Consiliul Local Pechea că ședința este legal constituită și este publică.

Președintele de ședință supune aprobării procesele verbale încheiate în ședința ordinară din data de 18.04.2022 și ședința extraordinară (de îndată) din data de 18.05.2022.

Se aprobă procesul verbal al ședinței din **18.04.2022** cu 17 voturi „**pentru**”.

Se aprobă procesul verbal al ședinței din **18.05.2022** cu 17 voturi „**pentru**”.

Doamna secretar general al comunei, propune doamnei Neagu Tinca să preia conducerea lucrărilor de ședință, fiind președinte de ședință.

Președintele de ședință arată că, pe ordinea de zi inițială sunt înscrise 3 proiecte de hotărâri la care se mai adaugă încă două proiecte de hotărâri trecute pe ordinea de zi suplimentară și anume: *proiect de hotărâre privind aprobarea neasumării responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente Programului pentru școli al României în perioada 2017-2023, pentru anul școlar 2022-2023 și proiect de hotărâre privind abrogarea HCL nr. 11 din 26.02.2020 privind dezmembrarea în două loturi a terenului intravilan situat în T 128, P 1471/1, nr. cadastral 103462, în suprafață de 63.399 mp.*

Președintele de ședință supune aprobării ordinea de zi cu completările făcute, care se aprobă în unanimitate.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea cotizației comunei Pechea în calitate de membru asociat la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Serviciul Regional de Apă Galați” pentru anul 2022.

Inițiator: Mâncilă Mihăiță, primarul comunei Pechea

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea servituții subterane de îngropare cablu subteran LES 110 KV pentru S.C. Green Breeze SRL București, ce se va realiza pe drumurile de exploatare: DE 958/2; DE 431; DC 31 (DE 1425); DE 1003; DE 1023; DE 1020 din comuna Pechea, județul Galați.

Inițiator: Mâncilă Mihăiță, primarul comunei Pechea

3. Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică a unui spațiu din incinta clădirii „Dispensar uman” din comuna Pechea, județul Galați.

Inițiator: Mâncilă Mihăiță, primarul comunei Pechea

4. Diverse

Domnul Mâncilă Mihăiță, inițiatorul proiectelor de hotărâre, le prezintă și le susține conform ordinii de zi aprobată. Acesta menționează că proiectele de hotărâre sunt însoțite de rapoartele de specialitate al compartimentului de resort și au fost dezbătute și avizate favorabil de comisiile de specialitate ale Consiliului Local Pechea.

Cu privire la proiectul de hotărâre privind aprobarea cotizației comunei Pechea în calitate de membru asociat la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Serviciul Regional de Apă Galați” pentru anul 2022.

Doamna președinte Neagu Tinca, informează membrii consiliului că valoarea cotizației aferente anului 2022 este de 10.152 lei, calculată pentru populația comunicată de Direcția de Statistică Galați la recensământul populației pentru anul 2011.

Domnul consilier Mușat Ionel face unele precizări cu privire la problemele legate de presiunea apei, semnalate de către domnii consilieri Mihai Constantin, Petcu Radu și Lupu Ionel, amintind că aceste probleme sunt determinate și de modul de utilizare al apei de către consumatori (folosirea apei pentru udat). Amintește că există unele proiecte în derulare, anume montarea de pompe, care să îmbunătățească presiunea apei.

Doamna Neagu Tinca, președinte de ședință, consultă domnii consilieri dacă au puncte de vedere de prezentat referitor la proiectul de hotărâre privind **aprobarea cotizației comunei Pechea în calitate de membru asociat la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Serviciul Regional de Apă Galați” pentru anul 2022**, nefiind obiecțiuni, se supune la vot.

Se adoptă hotărârea privind aprobarea cotizației comunei Pechea în calitate de membru asociat la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Serviciul Regional de Apă Galați” pentru anul 2022, aceasta fiind votată cu 17 voturi „pentru”, - ”impotriva” și - ”abținere”.

Cu privire la proiectul de hotărâre privind aprobarea servituții subterane de îngropare cablu subteran LES 110 KV pentru S.C. Green Breeze SRL București, ce se va realiza pe drumurile de exploatare: DE 958/2; DE 431; DC 31 (DE 1425); DE 1003; DE 1023; DE 1020 din comuna Pechea, județul Galați.

Doamna secretar general, la cererea doamnei președinte de ședință, dă unele explicații cu privire la proiectul amintit. SC GREEN BREEZE SRL București, solicitând emiterea certificatului de urbanism de la Consiliul Județean Galați în vederea obținerii autorizației de construire pentru investiția **construire traseu cablu subteran LES 110 KV**, li s-a trasat ca sarcină acordul Consiliului Local pentru reabilitarea drumurilor de interes local, pentru aducerea lor la starea inițială, în urma lucrărilor efectuate.

Doamna Neagu Tinca, președinte de ședință, consultă domnii consilieri dacă au puncte de vedere de prezentat referitor la proiectul de hotărâre privind **privind aprobarea servituții subterane de îngropare cablu subteran LES 110 KV pentru S.C. Green Breeze SRL București, ce se va realiza pe drumurile de exploatare: DE 958/2; DE 431; DC 31 (DE 1425); DE 1003; DE 1023; DE 1020 din comuna Pechea, județul Galați**, nefiind obiecțiuni, se supune la vot.

Se adoptă hotărârea privind aprobarea servituții subterane de îngropare cablu subteran LES 110 KV pentru S.C. Green Breeze SRL București, ce se va realiza pe drumurile de exploatare: DE 958/2; DE 431; DC 31 (DE 1425); DE 1003; DE 1023; DE 1020 din comuna Pechea, județul Galați, aceasta fiind votată cu 17 voturi „pentru”, - ”impotriva” și - ”abținere”.

Cu privire la proiectul de hotărâre privind închirierea prin licitație publică a unui spațiu din incinta clădirii „Dispensar uman” din comuna Pechea, județul Galați.

Domnul consilier Virgil Manea, solicită lămuriri cu privire la accesul pacienților în incinta spațiului destinat analizelor medicale.

Domnul primar menționează faptul că, accesul către acest spațiu se poate face și printr-o intrare separată.

Având în vedere că spațiul amintit a fost în trecut cabinet medical, domnul consilier Virgil Manea întreabă ce se va întâmpla cu spațiul închiriat în eventualitatea venirii unui alt medic de familie în localitate.

Domnul primar menționează faptul că, pacienții doamnei dr. Lefter au fost preluați de către ceilalți trei medici de familie, iar în cazul în care va mai veni un medic, se vor găsi soluții adecvate momentului. De asemenea, menționează că existența unui laborator de analize în localitate va deservi nevoile medicale ale locuitorilor, aceștia fiind scutiți de deplasarea către mun. Galați sau către alte localități pentru efectuarea de analize medicale.

Domnul Meca Marin solicită informații cu privire la suprafață, prețul de închiriere și plata utilităților.

Doamna Neagu Tinca prezintă informațiile cu privire la suprafață, aceasta fiind de 26,99 mp, din care 15, 90 mp spațiu cu destinație punct de recoltare analize și 11,09 mp spații comune, prețul minim de pornire la licitație, conform evaluării este de 21 lei/mp iar utilitățile sunt suportate de către medici și firma de analize medicale.

Urmare a discuțiilor pe seama medicilor de familie și a problemelor semnalate de către cetățenii din localitate cu privire la serviciile medicale, domnul primar Mihăiță Măncilă propune invitarea celor trei medici de familie din localitate în cadrul unei ședințe de consiliu.

Doamna Neagu Tinca, președinte de ședință, consultă domnii consilieri dacă au puncte de vedere de prezentat referitor la proiectul de hotărâre sus menționat, nefiind obiecțiuni, se supune la vot.

Se adoptă hotărârea privind închirierea prin licitație publică a unui spațiu din incinta clădirii „Dispensar uman” din comuna Pechea, județul Galați, aceasta fiind votată cu 17 voturi „pentru”, - ”impotriva” și - ”abținere”.

Se trece la pct. 4 din ordinea de zi, intitulat Diverse.

În urma solicitării domnului Mușat Ionel cu privire la beneficiarii ajutoarelor sociale acordate la nivelul comunei Pechea, este prezentat un raport de informare conținând date despre numărul beneficiarilor, sumele încasate și orele prestate.

Doamna Neagu Tinca prezintă succint raportul transmis de către Serviciul Asistență Socială, în care se specifică următoarele: 59 de familii și persoane singure beneficiau de ajutor social în luna mai, din acestea, un număr de 44 persoane au obligația de a efectua ore de muncă. Ajutorul social precum și orele de muncă variază, calculându-se în funcție de nr. de membri și venituri.

Domnul consilier Mușat Ionel motivează că a solicitat prezentul raport cu intenția găsirii unor soluții, astfel încât, programul de lucru al asistaților sociali să fie cât mai eficient și cu rezultate concrete.

Domnul primar afirmă că serviciile prestate de către asistații sociali nu-i absolvă de responsabilitatea menținerii curățeniei pe locuitorii comunei.

Domnul viceprimar Țăru Gheorghe afirmă că primăria Pechea doar gestionează serviciile beneficiarilor de ajutor social, iar pentru împărțirea sarcinilor de lucru se ține seama de starea lor de sănătate și de abilitățile lor.

La punctul 4 de pe ordinea de zi sunt aduse în discuție referate de necesitate cu privire la suplimentarea de personal din structura primăriei Pechea.

S-a admis: suplimentarea posturilor în cadrul Serviciului Public de Asistență Socială precum și demararea procedurilor în vederea ocupării posturilor vacante de șofer utilaj, 1 post de contabil, mutarea postului de muncitor necalificat, de la Serviciul de Asistență Socială și înființarea a 2 posturi în cadrul Compartimentului Fond Funciar și Registre Agricole.

Se trece la pct. 1 din ordinea de zi suplimentară, privind: proiectul de hotărâre privind aprobarea neasumării responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente Programului pentru școli al României în perioada 2017-2023, pentru anul școlar 2022-2023.

Doamna Neagu Tinca, președinte de ședință, consultă domnii consilieri dacă au puncte de vedere de prezentat referitor la proiectul de hotărâre privind **aprobarea neasumării responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente Programului pentru școli al României în perioada 2017-2023, pentru anul școlar 2022-2023**, nefiind obiecțiuni, se supune la vot.

Se adoptă **hotărârea privind aprobarea neasumării responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente Programului pentru școli al României în perioada 2017-2023, pentru anul școlar 2022-2023**, aceasta fiind votată cu 17 voturi „pentru”, - ”impotriva” și - ”abținere”.

Se trece la pct. 2 din ordinea de zi suplimentară, privind proiect de hotărâre privind abrogarea HCL nr. 11 din 26.02.2020 privind dezmembrarea în două loturi a terenului intravilan situat în T 128, P 1471/1, nr. cadastral 103462, în suprafață de 63.399 mp.

Este prezent în sală domnul Negoită Mihai.

Domnul consilier Meca Marin solicită o ultimă lămurire asupra faptului că terenul de 63.399 mp nu este dezmembrat.

Doamna secretar Istrate Loredana prezintă documentele care atestă faptul că terenul este întreg precum și punctul de vedere de la Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară Galați.

Doamna Neagu Tinca, președinte de ședință, consultă domnii consilieri dacă au puncte de vedere de prezentat referitor la proiectul de hotărâre privind **abrogarea HCL nr. 11 din 26.02.2020 privind dezmembrarea în două loturi a terenului intravilan situat în T 128, P 1471/1, nr. cadastral 103462, în suprafață de 63.399 mp.** nefiind obiecțiuni, se supune la vot.

Se adoptă **hotărârea privind abrogarea HCL nr. 11 din 26.02.2020 privind dezmembrarea în două loturi a terenului intravilan situat în T 128, P 1471/1, nr. cadastral 103462, în suprafață de 63.399 mp.,** aceasta fiind votată cu 15 voturi „pentru”, - ”impotriva” și 2 ”abțineri”, din partea doamnelor Neagu Tinca și Pelin Adriana.

Doamna secretară invită domnii consilieri să semneze în registrul de prezență.

Drept care s-a încheiat prezentul proces – verbal, în două exemplare.

**Președinte de ședință,
Neagu Tinca**

**Secretar general,
Istrate Loredana**